Годовой отчет Генерального директора ООО «ПЭСК» за        2013 год перед Правлением ТСЖ «Молодёжное»
пос. Молодёжный                                                                                               февраль 2014 г.
   В 2013 году ООО «Прибайкальская электросетевая компания» занималось тремя основными видами деятельности:
- оказание услуг по передаче электрической энергии;

- технологическое присоединение энергопринимающих устройств заявителей;

- обслуживание объектов электросетевого хозяйства ТСЖ «Молодёжное».

Главным приоритетом нашей работы является надежное, бесперебойное электроснабжение поселка ТСЖ «Молодёжное». Минимизация аварий на электрических сетях – является основным показателем работы нашего коллектива. При подготовке к зиме 2013-2014 гг. надлежащим образом проведены профилактические испытания, текущий ремонт всех трансформаторных подстанций и линий электропередач. Проводятся ежедневные осмотры и техническое обслуживание оборудования. Производится контроль за потребленной электрической энергией, использованием электрической мощности субабонентами, перераспределение электрических нагрузок и работой наружного освещения. В достойном состоянии содержатся приборы коммерческого учета в распределительных устройствах трансформаторных подстанций в соответствии с требованиями ООО «Иркутская энергосбытовая компания».
Коллектив ООО «Прибайкальская электросетевая компания» укомплектован квалифицированными специалистами. Весь электротехнический персонал аттестован на соответствующую группу допуска для работы в действующих электроустановках. Постоянно проводятся противоаварийные тренировки и обучение персонала, в том числе на курсах при «Ростехнадзоре». Своевременно проводятся инструктажи, разработаны и оформлены необходимые инструкции, обновляются оперативные схемы. Большое внимание уделяется охране труда и технике безопасности. Укрепляется материально-техническая база предприятия приборами, инструментами, спецтехникой. В наличии имеется свой автопарк – оперативно-выездная машина, автовышка.

10 октября 2013 года Министерством жилищной политики и энергетики Иркутской области, на основании акта проверки, ООО «ПЭСК» выдан паспорт готовности к работе в осенне-зимний период 2013-2014 гг.

Также реализуется перспективный план развития ООО «ПЭСК». В предыдущий год дополнительно приняты на обслуживание порядка 20 км воздушных  линий 0,4 кВ ТСЖ «Молодежное» и объекты электросетевого хозяйства 10 кВ в пос. Листвянка. Оказываются услуги по передаче электрической энергии для пяти опосредованно присоединенных трансформаторных подстанций ОГУЭП «Облкоммунэнерго».
О результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности ООО «ПЭСК» доложит ревизионная комиссия. Считаем необходимым пояснить следующее:

Если в 2012 году по объективным причинам в ООО «ПЭСК» был убыток 1 млн. 730 тыс. рублей (я об этом докладывал при отчете в прошлом году – так как были взяты дополнительные электрические сети в ТСЖ «Молодежное», а затраты на их обслуживание не были учтены Службой по тарифам Иркутской области), то в 2013 году чистая прибыль составила порядка 3 млн. 928,6 тыс. рублей. В этой сумме:

- 1 млн. 837 тыс. рублей заложены Службой по тарифам Иркутской области и направлены на реализацию инвестиционной программы ООО «ПЭСК»;
- 918, 5 тыс. рублей  по решению собрания ТСЖ «Молодежное» 2013 года (внешний инвестор) направлены на финансирование инвестиционной программы        ООО «ПЭСК».
Прошу Вас принять решение и направить оставшуюся часть прибыли в сумме              1 млн. 219,4 тыс. рублей (с учетом нераспределенной прибыли 2011 года 46,3 тыс. рублей) на погашение убытка 2012 года.

Министерством энергетики Иркутской области утверждена и принята Службой по тарифам Иркутской области инвестиционная программа ООО «ПЭСК» на 2013 – 2015 гг. на техническое перевооружение, что сократит аварийность технологического оборудования и является обязательным мероприятием по повышению энергетической эффективности. Необходимо построить металлокаркасное здание и укомплектовать его оборудованием для оперативного выполнения испытаний и ремонтных работ электрооборудования. Сметная стоимость цеха составляет 9 млн. 930 тыс. рублей.

Сумма 6 млн. 816 тыс. 600 рублей утверждена в составе инвестиционной составляющей в тарифе услуг на передачу электрической энергии при условии привлечения средств внешних инвесторов на сумму 3 млн. 113 тыс. 400 рублей, соответственно по годам:
- 2013 год – 918 тыс. 500 рублей;

- 2014 год – 1 млн. 32 тыс. 200 рублей;

- 2015 год – 1 млн. 162 тыс. 700 рублей.

В прошлом году было принято решение ТСЖ «Молодежное», что внешним инвестором будет ТСЖ «Молодежное». На реализацию инвестиционной программы в 2013 году уже выделено 918 тыс. 500 рублей.
От сдачи в аренду объектов электросетевого хозяйства, ТСЖ «Молодежное» получает ежегодную прибыль от ООО «ПЭСК» в размере 1 млн. 760  тыс. рублей. 

Прошу Вас продолжить финансирование ООО «ПЭСК» в 2014 году в сумме 1 млн. 32 тыс. 200 рублей, для реализации согласованной и утвержденной инвестиционной программы  ООО «ПЭСК» на 2013 - 2015 гг. В результате у ТСЖ «Молодежное» в 2014 году остается доход в размере  727 тыс. 800 рублей. 

ООО «ПЭСК» успешно отстаивает интересы компании и ТСЖ «Молодежное» в судах с ОАО «Иркутская электросетевая компания» и ООО «Иркутская энергосбытовая компания». Несмотря на все сложности, ведутся работы по положительному решению спорных вопросов, что обеспечивает финансовое благополучие и прибыльность нашего предприятия.
Хочу поблагодарить правление ТСЖ «Молодежное» за большую помощь в стабильной работе ООО «ПЭСК».
Генеральный директор ООО «ПЭСК»                        Ю.В. Стасюк

